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gﬁﬂmomﬁ&m TR e L ENERPYN L= 126m W=4.5m 25,223,000 5. 9.26 | 6. 6.11
= = oo \ k%
$EE.4377~,@%%M RS0 L FER T L= 138m W=4.O0m 15, 895, 000| 5.10.17 | 6. 7.10
RT3, 44, 46, 140 5886 |, R W=4.0
U S i Tk FIEET L= 147m 5 5n| 23,155,000 5.10.21 | 6. 5.10
v = Y O N ﬁk%
giwmﬁﬁ%m LR LU B 7T L= 256m W=4.0m 37, 235,000( 5.10.24 | 7. 3.24
e NI Pon V) kit
$590ﬁ#&zx%b RS0 L IR T L= 272m W=4.0m 35,750,000( 5.12.12 | 6. 8. 7
5 =RACP O V) kit
534977’@%%%” T S R T TEHET  |L= 131m W=4.Om 17,655,000| 6. 1.30 | 7. 1.23
I=R4=P O Ny K fis =
iﬁﬂwmﬁﬁ%m LR LU KR T L= 147m " fﬁg on| 21,450,000 6. 6.29 | 7. 3.15
EREF109, 111585k H VB |, B W=4.2
S T BEFRHT L= 55m © ., | 8437,0000 6. 6.28 | 7. 1.23
BRFE 13555k 8o\ VB B 38 1T | oo 75 HIHT, _ _
o+ E L= 244m W=4.Om 32,087,000 6. 7.23 | 7. 2.27
N = O \ ik i
gaﬂlom—,@%ﬁ%u TR e L E T L= 142m W=4. Om 29,571,300 6. 8. 3 | MiT.H
= = oo \ k%
$E65ﬁﬁzxm RS0 L FER T L= 156m W=4.Om 20,922,000 6. 8. 6 | ML
< \ k%
%iiw TRk E R B 7T L= 141m W=4.Om 20, 361,000 6. 8.10 | JfE LA
WIFN 43, 44, 46, 14085k H |, B 3 .
VR T {FIFNEAT  |L= 160m W=5.5m 18,019,100| 6. 9.14 | S L
_ 4 \ 4
PYIRI8-1047 Fr Bk do | B R BT L= 72m W=4.0m 7,837,500( 6.12.10 | ML
g T. 5
w107, 112, 11358V VE | o e _ _
et i 1 o HE L= 10m W=4.O0m 539,000| 7. 1.22 | 7. 3.10
% \ 4
%;izm TRk E R KIGHT L= 109m W=4.Om 13, 813,800| 6.10.26 | #i T+
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(3) FRIESIME B B fii 2

FHEA T FENE W EE(M) [ HreEnR | T4EAR
EFEETEREAME B ZEGE | EESEET (L= 60m BEAMERE|  1,331,000[ 6. 6.25 | 6.11.21
TEFRRE/MERAE THF | FESHET [L= Sim Af3ETE| 1,925,000 6. 2. 9| 6. 7.10
TR HT 3R S e T EIRETAE L= 17m EE T 539,000 5. 9.26 | 6. 6.11
AR BT RRE SME A AE T A6 T L= 83m &f¥ETEH| 2,255,0000 6. 6.22 | 6.10.17
RNN2T BRESME R EHLE T %}%QE L= 108m #&F¥ETH| 5,269,000| 6. 8.31 | Jifi .+
T FHHTRRE SME B Al T3 L L= 40m #H%ETH 979,000{ 6. 9.13 | 6.11.27
%{%"WH”‘“ TESME BRI RJISTH (L= 23m &i%ETH 759,000| 6.10.11 | 7. 3.19
immgﬁi%é%%ﬁ%ﬁ%‘hi Z=gir L= 19m #H%ETF 770, 000[ 6.10.22 | 7. 1.17
HE A BT 588 M il 2 T HH AT L= 172m 3T | 4,891,700 6.10.19 | 7. 2. 6
HE B BT 58 8 S S i 2 T FH 7T L= 120m &f%ETF | 2,475,000[ 6.11. 9 | 7. 3.15
IETRITARIE S A L Eig L= 170m #H%ETE | 2,596,000( 6.12.13 | 7. 3.22
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1 AIHEEEIZONT

FEL T FENE LR GHE (M) | A TEAR | ETHEAR
TARMIR FRAEREEG L |TN—1 | BaEkE 2,291,305/ 6. 4. 1| 7. 3.31
ﬁﬁﬁﬂﬂl{ﬂ{@ll%%%%i’%é URLIPYS A=41,300nf R 8,173,000( 6. 4.27 | 7. 1.17
féﬁﬁm}llﬁ%?ﬁﬁﬂl%%%%i’%é SINETS,  |A=37, 7000t BAEE 6,842, 000( 6. 4.26 | 6.11.29
ﬁﬁﬁm”ﬁw”%[&%%%i’%é T4 IETAh [A=15, 500m  BRE 3,245,000( 6. 4.27 | 6.11.22
%g?ﬁmlﬁllmgﬁﬁﬁm%E% P PIHT A=28,600m BREL 3,377,000| 6. 4.27 | 6.10.21
%giy) WPCRIEREREIRE | st s i 363,000 6. 5.31 | 6. 7. 9
HEFII) I S H U BRELERS RRE | MYATHT A=68mi PREL 396,000 7. 2. 8 | 7. 3.25
gggﬂlﬁwﬂlliﬂﬂf@ﬁ*ﬁ% FmFT B A - B 363,000 7. 2. 5| 7. 2.19
W AR N ) g e NN L=24. 0m #f=f&hE 1,166,000| 6.12.28 | 7. 3. 3
Y FRIAT | RS & T /NIRHT L=18. 0m F#E{EkE 1,221,000( 6.12.28 [ 7. 3. 4
Y PR OR 9 )  iEst T2 Y T L= 7.5m MHIRERE 1,287,000 7. 1.11 [ 7. 1.30
%giﬁf}llmiEJll{%%I% (€ LT L= 3.0m HFHEERE 1,287,000{ 7. 2. 8| 7. 2.26
2 HKBREB/ERIIONT

FEL T FENE LK GHE (M) | FTEAR | THEAR
ig?ﬁbk%%ﬁ# PERHEOR | cmpmy ig MERHERIE | 93 540,000] 6. 6. 4 | 7. 2.28
T HTHEK B AUERE 255 (oo IIET [BE 5V 2,090, 000| 6. 6.14 [ 7. 3.10
7%):'%% S5 A Al R AR R A AEHT % At A 1 176,770 6. 4.16 | 6. 5. 9
7%;%% S5 A Al R AR 1 R A =gy %%i%ﬁﬁﬂ%%%u 35,640 6. 4.16 | 6. 5. 9
:ﬁgéfgm%ﬁﬁ%m%E E%E EIERRE 495,000( 6. 6.12 [ 6. 7.11
ng”ﬂﬁwﬁﬁﬁ%%ﬁ% PR IR E S B 352,000| 6. 6.11 | 6. 7.19
7%;%% S5 A Al R AR 1 R A 5 JET %%%Wﬂﬁ%ﬂﬁf%l 43,560/ 6. 5. 9| 6. 6. 6
TANET PR E ERGTZRE o )IH] (B IEE 495,000| 6. 6.28 | 6.10. 5
fﬁi%ifﬁgﬁﬁﬁ?ynﬁ“ SEAINT | hEak At 495,000] 6.11.14 | 7. 1.22
fg%mggfg%ﬁ%ﬁ$ <fF ?ig%ég e 28 B 5 B A 3,135,000/ 6.12. 6 | 7. 3. 5
%’;g% AT R A JoA ) IHT %%%Hﬁﬂ%ﬂﬁf%l 48,180 7. 2.17 | 7. 3.14
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3 HRIKERHERFEEIZONT

FEL TR FENE B GHE (M) | FTEAR | THEAR
%ifﬁ@%fﬁiﬁéﬁé@%%iﬁ% ?ﬁgTH 22 HL2ERS 107,800( 6. 4. 1| 7. 3.31
RIEHIRIER TR \ocmnr Moesesironses | 1,920,000 6. 4. 1| 7. 3.31
PR EHERFEFEH &R TN —1 | RkaERr i PR 1,550,252| 6. 4. 1| 7. 3.31
gﬁm%bm,@%\«@%ﬁ%i’%é iy — E@%ﬁg%g% 841,852 6. 4. 1| 7. 3.31
TARMERR ERAMEREER L [N —1 | BEREES 7,405,849 6. 4. 1| 7. 3.31
%g;m%&tﬁ%b}@%%#ﬁ% mN—H  |HmRES 605,880| 6. 4. 1| 7. 3.31
gﬁf@ﬂﬁ%}ﬁ%%@%%%%é AT A=4, 400nd B 726,000| 6. 4.26 | 6.11.26
FEFET Rt R e 2R (Il MTNT A=7,300m1 BRE 1,243,000 6. 4.26 | 6.11.12
iﬁﬁf%&%ﬁ%%&%ﬁ%%%i’%é EJZEEHZT A=6,000nd AL 1,298,000| 6. 4.26 | 6.10.28
HEAK S BR B RS 25t SEJRITAL |A=4, 900t BRI 858,000 6. 4.27 | 6.11.19
i?@m%y%ﬁﬁﬁémﬁg%’% T A=7,100mt  FRE 1, 155,000] 6. 4.27 | 6.10.21
g%m-&%m%*ﬁm%%%i’% T A=17,800nf R 3,080, 000] 6. 5.10 | 6.11.12
%g%%mmg(%m)% K HHT A=11,200nf R 1,540, 000| 6. 5.10 | 6.11.21
i;gg‘%ﬁ%%bk&%(%@mﬁ%% TREFHT  [A=16,800nf R¥ 2,640,000 6. 5.10 | 6.11.19
ig%l;%@%ﬁ%ﬁﬁ%%&%% JLA)IET  |A=4,800m  FRE 748,000( 6. 5.10 | 6.11.13
INRETHEK B BREER ZRE |/NIRHT A=2, 6001 BREL 440, 000| 6. 4.23 | 6.11.25
gggq:j@wwm@%mﬁ% gjjﬁ]; B AR 484,000 6. 6.11 | 6. 7.19
g%g%i?ﬁkﬁ%xﬁ U7 rkmnr | 352,000 6. 6.20 | 7. 3.14
%ﬁ%mxﬁu~y%§%ﬁ%i’% mN—M  [ER¥ES 1,751,763| 6. 5.24 | 6.11.30
R T RKPHE R ES LR |BRERT FEKPHE R T 770,000( 7. 2. 1| 7. 2.27
;}iggﬁigﬁmv‘/nﬁ””ﬁy K IFHT &L 1,100,000 7. 1.28 | 7. 3.25
%?g-ﬁﬁ@%%b}d@%%*ﬁ%& ié;%?"qj FHGERE T 134,200 7. 2.28 | 7. 3.17
gﬁqm?ﬁ%m7lyﬂ%§1 PP ET 7z A ERET 231,000 7. 3.18 | 7. 3.24
FEEHOKBS SR T | T OREAT izif%'@?ﬁ%& 1,265,000] 6. 6.11 | 6. 9. 4
AR A DB AR e NREFHT | B B E A 1,265,000| 6.12.24 | 7. 3. 3

f& L

175




4 GANBRREBXRIZTONT

FEL HEEPT FEANR BRI (M) [ FLEAR [=THEAR
YE FHRT) IR ) 1 SRR R 3t | PR HT [=230. 0m B&HRHIE 1,496, 000] 6. 8.23 | 7. 3.10
YE AT IR ) VR B T3t | JRHT V=200 R 14, 256,000 6. 9.21 | 6.12.12
YEF) | B )| VRIS Rt | PRT V=520 R 33, 440, 000| 6.10. 1| 7. 2.27
5 #HTKEEHFESEIZONT

FEL HEEPT FEANR BRI (M) [ FLEAR [=THEAR
BR P - BR P 25 2 HE KBRS 7R FE3 T H
7 — b BRI BRI E E{J%Ta’ Fht ik 7t 18,975,000 5. 7.25 | 6. 9.30
e EEE
BRFE - R SR 2 BE KB AR v FE3 T H
7 — b B FAE R EPH%ITE’ HE R 2,816,000 6. 2. 6 6. 5. 5
e
gi%w’*%”*%%ﬁﬁ* HIRATAL (ARG 14,693,800| 6. 5.11 | 7. 2.14
%ilTa%ﬂﬁT*%ﬁﬁm’ﬁ‘”% WHE1TH (= 3,740,000 6. 5.28 | 6.12.16
%ggg%&%ﬁﬁ%%ﬁﬁﬁﬁ = T %gﬁ%ﬁﬁﬂ%%% 43,560| 6. 4.16 | 6. 5. 9
%ggg%&%n‘ﬁm%ﬁu%ﬁﬁ SRt %%%Hq‘ﬂﬂ%%ﬁlj 25 610 6. 4.6 | 6. 6. 4
%g%%ﬁw@%jﬁ%ﬁ% HIRE SEYUE PR T 319,000| 6. 7.13 | 6. 8. 4
%ggg%&%ﬁﬁ%%ﬁﬁﬁﬁ SR %gﬁ%ﬁﬁﬂ%%% 35,6400 7. 2.17 | 7. 3. 14
Qggfﬁg“{mw?ﬁﬁ %}%’EE ii:%i%waﬁ%%%u 35,640 7. 2.14 | 7. 3.21
HREET KGR TE  |sRE  [L=111 0n ffil%BIOHp 136,429, 700| 5. 8.15 | 6. 7. 4
?gﬁm?ﬂ(ﬁgﬁﬂ%g&% JE T L=12.8m f@@%ﬁ 2,596,000] 6. 5.14 | 6. 9.20
%?;g,ﬁ%g%mﬁme%%ﬁT Ej‘%f& L=107. Om f;?é%ﬁ 25,437,500( 6. 5.21 | 6.11. 14
@i@ﬂ;ﬁﬁﬁ?ﬁ%%ﬁﬂ%ﬁzﬁa JLEHET  |[L=22. 2m f@@%ﬁ 8,624,000| 6. 5.11 | 6.10. 7
g?gﬁm?m%ﬁﬁ%g& %t [ T L=152. 0m PHYI T 32, 428, 000| 6. 6.11 | 6.12. 2
;?ﬁﬂg%‘ﬂﬁTm%iﬁT%ﬁE& TR T L=29.0m BAHIT 4,829,000| 6. 6. 7| 6.11.18

ot s . B HESE THP .
HRBEHRS T K HTa T3 IR L=97.9m o 1350 146, 190,000| 6. 8. 6 | #E T+
BH I T
_ . ; Ao VU ¢
TR HETHE T KB b TR e - ~
JLEMET  [L=110.0m 200, ¢ 32,802,000 6. 7.27 | 7. 3.10
WETH(ZFD2) 300 o
500

%%ﬁ%'giyﬂ”ﬁ*%ﬁ %EZTH L=10. 5m f@t?ﬁﬁ 2,871,000| 6.10.22 | 7. 1.29
BRI T SRR RS A e T 5 JUE R[Sk B T 8,105,900 7. 1.28 | HE T
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6 #mh TKEMRFEEICONT

FEL TR FENE B GHE (M) | FTEAR | THEAR
ﬁ%;ﬁ%%ig%éX%A il T H i;;%ié;’ﬁﬁk 770,000 6. 4. 1 | 7. 3.31
PR HERFEFEH &R [N —1 | MRk PR 930,782 6. 4. 1 | 7. 3.31
??Mbw@%&\«@%ﬁ%i’%é iy — E@%ﬁg%g% 680,064 6. 4. 1| 7. 3.31
g%}(ﬁmﬁ%&%ﬁ*%%%i’% iy — gg¥;§£§§§ 9,797,850 6. 4. 1| 7. 3.31
TARMERR ERAMEREER L [N —1 | BEREES 13,694,656| 6. 4. 1 [ 7. 3.31
gg;*%&(ﬁm*%%%% mN—H  |HmRES 2,996, 730| 6. 4. 1| 7. 3.31
%ifﬁ@%fﬁiﬁéﬁé@%%iﬁ% ?ﬁgTH 22 HL2ERS 181,500 6. 4. 1| 7. 3.31
g%g%%ﬂbﬁyﬁ%%% 52 FRT 44 E%Q%”ﬁ/j 1,870,000 6. 4. 1| 7. 3.31
ARFAPERBIE A7 7 M B3 T H, [y o
E%??ﬁ%iiﬁgﬁ;ﬁ%ig%{g Rl TH i G A FL S 3,300,000| 6. 4. 1| 7. 3.31
HOT T KIS R S e [TTOLETA [A=19, 7000t BRE 3,507,900| 6. 4.27 | 6.11.29
imiﬁﬁ%m%%g%i’%é HEFHTSL  [A=8,060m  BRE 1,298,000| 6. 4.26 | 6.11.12
%%l%%ﬂﬁ?ﬁﬁ%%ﬁ%[&%% %IIBTE A=500mf  FREL 528,000| 6. 4.26 | 6.11.29
gg;%ii&%}ﬁ%%@[&%%%f% JLA)IET |A=5,000m  FRE 2,145,000( 6. 4.27 | 6.11.19
PR T LR B M bR B RS ?ﬁﬁéﬁ A=5, 6001 BREL 1,276,000 6. 5.10 | 6.11.25
%gw%@mﬁ@%&m&%g;g& ﬁ”'gTH iziégfgmz g% 1,551,000| 6. 5.10 | 6.11.28
ggg&t&%ﬂ%@%%@%%% AN EHT [A=15, 100nf  BR¥E 2,497,000( 6. 5.11 | 6.11.26
ggg&t&%gg%m%%% BHANEHT [A=14, 600nf BRI 2,420, 000( 6. 5.10 | 6.11.21
%%Eiﬁﬁ%m%%g%i’% ﬁ%ulTE A=10,100nf R 2,530, 000] 6. 5.10 | 6.11.18
%;éﬁﬂ?ﬁ%m%g%i’% ggg‘ﬁz A=11,200nf [ 2,343,000( 6. 5.10 | 6.11.26
MIETHEKRRAE RCESRRE (MIETLT B B8 AR ES 352,000| 6. 6.12 [ 6. 7.19
HR N PR AR RBCEB e | )1 BB RS 231,000{ 6. 6.12 [ 6. 7.12
Q%%ﬁﬁmﬁk%%%%ﬁ BIRTIT B | 418,000 6.12.12 | 7. 1. 6
T BT I BT S RE 2R TR T 55 e R 462,000( 6.12.24 | 7. 3. 6
ggﬁ;gga%&%ﬁ%%%m%% A4 T H [[EHEDREL 990,000| 7. 2. 8 | 7. 3.14
i%gg%ﬂﬁ?ﬂ@%ﬁﬁﬁﬁ% JoE M AR 495,000] 7. 1.28 | 7. 3.25
PR T LR B e PR 227 E ?ﬁééﬁ REAER 495,000 7. 2. 4 [ 7. 2.10
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FES T HAR T T /K I i A

e eor AfEST B | iRE 451,000 7. 3.18 | 7. 3.25
T3 T L5 Ty BREAHLT 1,188,000 6. 5.25 | 6. 7. 2
RFST HA T FABERTE | RM3TH |NEfiE T 1,221,000] 6.11.16 | 6.12. 2
HUR N PR ERE T R BAET 132,000| 6.12.10 | 6.12.18
$y§3%¢&$%%§@1$ (£o Ty PREAHL T 1, 166, 000| 6.12.27 | 7. 2.20
7 EREFSHRMBEEICOLT

FEL HEEPT FENE 4KE () | A TENR | THEAR
BINRT 157 SRR AR ol LB FHZS5E | T TR S Rk 2,684,000 6. 6. 4 | 6.10.31
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e

1

ZEIEICDOLNT

(1) &G - AL 28 241, 294, 900 1
% sy il i 5K R4 B ML — BB g AL
8 e Zaest (1) | e Zrer () |8 B Zser (1)
50 J5 A - -| - - | - -
50 7ML 130 J7 AR - - 2 2,035,000 | - -
130 FRLLE 500 5 M - - | 16| 55,429,000 | - -
500 FILLE 1,000 P 1] 9,119,000 [ 4] 29,368,900 | - -
1,000 5FILLE 2,000 75 ] - - 15,785,000 | - -
2,000 JMLLE 5,000 AN 2| 73,920,000 | 2| 55,638,000 | - -
5,000 5L E - - - - - -
& it 3| 83,039,000 | 25| 158,255,900 | - -
(2) T= 90 4 4,174, 226, 584 1]
% s il 5K R4 B ML — BB g AL
g dfes (M) | aes (1) ] s aes (1)
130 75 I A A 4 2,068,110 | - -| - -
130 ML E 500 J5 A 2 3,466,100 [ 10[ 31,078,014 | - -
500 LI E 1,000 J5 A - - | 13| 89,269,400 [ 2 19, 327, 000
1,000 5FILLE 3,000 A 2| 30,508 500 | - - | 25| 470,099, 300
3,000 7L 1= 5,000 77 AT - - - - | 15| 613,408, 620
5,000 7 [ILLE 7,000 J7 AT - - | - - | 7] 418,338,140
7,000 77 FILL 1 9,000 77 AT - - - - | 2| 155,214,400
9,000 7 LA | 15,000 75 i - - - - | 4] 479,237,000
15,000 5[ LL - 30,000 75 FIAi] - - - - | 2| 370,612,000
30, 000 J5FILL I 60, 000 J5 IR - - - - | 1] 358,600,000
60, 000 73[9 L4 F 90,000 75 YAl - - - - | - -
90, 000 J5 [ LA E - - | - - | 1] 1,138,000, 000
o &t 8| 36,042,710 | 23| 120,347,414 | 59| 4,017,836, 460
(3) H’I& 11 245, 850, 000 1
% s i 7 520 R4 AL
s BEREE (M) |fEk BEEE (1)
1, 000 J7 [ A5 - - | - -
1,000 J7FILLE 3,000 75 [IAT#| - - - -
3,000 5[ LLE 5,000 5 | - - | - -
5,000 77 LA E 7,000 J7 A - - - -
7,000 J5FILL L 1 | 245,850,000 | - -
o &t 1 | 245,850,000 | - -
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TARMIEFEBRT

1 EREY £ S#EBEEEICONT
(1) & EHER s 3

FHEH FEME T FENK W eE (M) | ETHEAR |52 THEA R

AN i 5 &5t mAN—M  |L=3,735m {ARETESR: | 17,666,550 6. 4. 1| 7. 3.31
ARSI S A miN—M | 335,500| 6. 4. 1| 7. 3.31
BRI EB R mAN—M  |[L= 866m EimiEs | 19,999,980 6. 4. 1| 7. 3.31
B MERF e B 25 mN—M |E MRS 28,670,580 6. 4. 1| 7. 3.31
A2 A S AR HiN—M | Al 4,818,000| 6. 4. 1| 7. 3.31
ARSI LR miN—M IR 7,011,091 6. 4. 1| 7. 3.31
MR FRAEINEBZERE [TN—M  |B2ER 7,203,459 6. 4. 1| 7. 3.31
RERARF NSy TR AR RISy 486, 684| 6. 6.15 | 7. 3.31
T3 5 A T T T L= 456m A=2,760ni | 12,819,000| 6. 1.30 | 6. 7.27
REP168 5 MM E L jﬁﬁg L= 400m A=2,700nf | 10,113,000 6. 1.30 | 6. 5.23
RS- Ehdemife T ?Jlll'ZT L= 302m A=1,100ni | 10,483,000| 6. 6. 1 | 6. 9.12
fRUE 197 S REhLE S T =Li] L= 250m A=1,450ni | 10, 450,000| 6. 6.18 | 6. 9.18
R T 23 7 B Al S e & 5 BBELT | 2 gy A=1, 2300 9,966, 000| 6. 6.18 | 6. 9.27

H

HUR6-0014 B ARAE M E T8 | FARMET  [L= 310m  A=1,910nf | 13,545,400 6. 6.18 | 6.10.15

B2 5w s T =10 L= 200m A=1,490m 10, 043, 000f 6. 6.29 | 6.10. 1

ENERTTE 19 B AR EH A iE T3 | RJInT L= 228m A=1,560nf | 10,802,000 6. 7.13 | 6.10.30

i
o
=
o
_F
2y
™
H
4
+H

ZENT L= 190m A=1,160m 8,613,000 6. 7.13 | 6.10.17

5
ENRRTTE 14 B R A A s T3 |4 RUnT L= 250m A=1,540nf | 10,652,400 6. 7.23 | 6.10.23

WIE6-0015 AR EEME T3 | FABFIT  |L=  220m  A=1,320mt 9,119,000 6. 7.20 | 6.11. 6

WEFH21 B-Rpah e 15 EFAETAL L= 287m  A=1,800mf | 13, 035,000| 6. 8.10 | 6.12. 6

EREF168 SARANIEME L | HEuT L= 218m A=l,370ni 9,158,600 6. 8.10 | 6.11.22

AN 75 AR S T FFIEET  |L=  347m  A=2,410nf | 13,222,000| 6. 8.24 | 6.12.20

FRRR A 1T SRR E s T [PzEnT L= 29Im A=2,050nf | 14,817,000 6. 9. 3 | 7. 1.20

AT 16 B ERalE s T [ sRepnT L= 314m A=2,030nf | 14,982,000 6.10. 8 | 7. 2. 3

AR T A 30 SRR AR A 5 T g ANHE T, L= 389m A=2,710nf | 19,426,000| 6.10.12 | 7. 2.27
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H¥EA T FENE e M) | ETHEAR | BTHEAR
T3 SR L T T L= 390m A=2,470nf | 17,864,000] 6.10.22 | 7. 2.28
FA9 B R E RS L A U mT L= 108m A= 60lni 5,170,000[ 6.11.12 | 7. 2. 5
R ZE46 B ER RIS L EZ%JMT L= 260m A=1,660n | 12,617,000 6.12. 3 | 7. 2.10
R TTIE ST S AR E L [ARE T L= 133m A= 595nf 4,422,000| 6. 5.24 | 6. 8. 2
F169 5 M EH LA E L NV T L= 66m A= 572ni 4,389,000| 6. 6.22 | 6. 9. 5
ILIFR6 1SR Elpli e T8 A EEHT L= 103m A= 355ni 2,354,000 6. 8. 2 | 6.10.16
9166 5-FREh S E LF ?g%lﬁz L=  62m A= 378ni 3,377,000 6. 8. 6 | 6. 9.17
[ ZEAS R A S L AT L= 153m A= 900ni 6, 655, 000| 6. 8.10 | 6.11. 7
ﬁ,{%gaﬁw%ﬁ%gﬁ@(%@ FIFAIEET  |L= 205m A= 761nd 5,665, 000| 6. 8.24 | 6.11.18
JEE3b SRS AE L [JEEATAY (L= 22m A= 69 1,001,000| 6. 8.27 | 6.11.14
R30S AR e E T |ARE T L= 110m A= 331ni 2, 750,000] 6. 9.13 | 6.12.11
WIAT64 -5 MRSl e (& L5 ANYATHT L= 60m A= 215nf 2,145,000| 6. 9.14 | 7. 1.31
HINAT 102 5l fiiE L T L= 95m A= 270ni 2,201, 100| 6.10. 8 | 6.12.25
g,ﬁﬁaﬁgo%ﬁ%ﬁgﬁgz ?ﬁﬁg% L= 114m A= 363nf 4,433,000( 6.10.12 | 7. 1. 6
?*ﬁmgﬁﬁ%ﬁ%%%ﬁgi S AR L= 55m A= 102nf 1,549,900 6.10.22 | 7. 1.17
I B 2275 oM EE e L F Egﬁﬁ L= 26m A= 82ni 781,000( 6.12. 4 | 7. 2.21
TR0 215 A Sl T ‘ZS*”EBT L= 42m A= T74ni 1,111,000| 6.12.14 | 7. 1.24
BRI 1255 MR e e & L JCEE MM [L= 28m A= 62ni 638,000 7. 1.16 | 7. 3.24
Ik 89 &R BE RIS L% BT L=  45m 4,418,000| 6. 1.12 | 6. 5. 8
Ik 63 5 B ERE L% EHITH |[L= 132m 3,960,000 6. 1.23 | 6. 6.19
HAE231 SRR AME E L s BT L= 12m 1,254,000| 6. 6. 4 | 6. 8.30
ERRRTTIE 18 AR IS S RE L [/ FnEET (L= 12m 1,188,000 6. 7. 6 [ 6. 9. 2
232 BRI RS L BRITHT L= 7m 1,276,000| 6. 9.25 | 6.12.23
Ik 89 &R B RIS L% BT L= 94m 12, 705,000{ 6.10. 1| 7. 3.14
%#ETEBE%EEE%E&EM@% EESET L= 22m 1, 254, 000| 6.10.23 | 6.11.29
HINAT23 5 MR B AAME s L5 R NET  |L= 28m 1, 254,000] 6.10.24 | 7. 1.21
] FH 148 2 BRI & T = LFESET L= 119m 6,699,000 6.11. 2 | 7. 3.11
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FHEH FEME T FEANR LR (M) | ETHEAR | ETHEAR
15 H 6358 AR s = JEH1ITH |L=  176m 7,502,000] 6.11. 2 | 7. 3.10
P37 5 M A S T JTA)IET |L= 23m 1,276,000( 6.12.14 | 7. 2.12
80640 SR K AIERE Ldv | HT L= 15m 1,265,000| 6.12.16 | 7. 3.28
HEF8-0463 SR K AIEKE L |11 3CHT L= 23m 1,287,000| 6.12.19 | 7. 2.27
R HE0 S FR s MMERE L [{WAIEAT  |L=  30m 1,243,000( 6.12.20 [ 7. 2. 3
@%Emgﬁﬁ%ﬁ&%%ﬁ%% WAIEMAT  |L=  45m 2,420,000 6.12.28 | 7. 3.17
HLIAR 16 58 B AR e ARBETFHT |L=  35m 1,287,000 7. 1.11 | 7. 3.25
P45 BRER MERE T AR L= 37m 1,166,000 7. 1.16 | 7. 3.21
] 458 Bl e s T HH A T L=  34m 1,276,000 7. 1.21 | 7. 2.12
[E] FH 148 5 6 JE i Lo EEFHET L= 45m 1,056, 000| 6.10.31 | 7. 1.17
TRERTO 5B B AN e = HRER L= 12m 1,287,000 7. 1.24 | 7. 3.24
giﬁg%%ﬁ%f IR L ﬁ%ZTE L= 106m A= 80nf 1,232,000 6. 5. 9| 6. 5.31
FFI T HRIME IR ERLE T |SPZERTS, (L= 116m A= 92nd 1,276,000 6. 5. 9 | 6. 6.12
%Mlg%ﬁm« RO L E;L”“TE L= 79m A= 90nf 1,298,000 6. 5.14 | 6. 6. 7
iﬁgwo%ﬁ'ﬁ%f IR L g;ﬁfﬁ L= 89Im A= 86ni 1,221,000 6. 6. 4| 6. 7.19
A JRT % IR A S T AT L= 9™m A= 113mi 1,111,000| 6. 6.22 | 6.10.17
%E%%’(’?W( BB T MCEATSL  |L=  108m A= 91m 1,287,000| 6. 8.27 | 6. 9.13
gﬁ%%ﬁ@%m‘ BB T BFrfE2TH |L=  73m A= 77nd 1,199,000/ 6. 8.31 | 6.10. 2
gkiﬂm%ﬁ@w IRBBRRZET | 22 L= 80m A= 87nf 1, 254,000[ 6. 8.31 | 6.10.16
RIN2T BB B a2 T %¥é§$§ L= 8lm A= 80mi 960, 300| 6. 8.31 | i@ L.+
gmm%%&m‘ RBBESET | eemmr |L= 10im A= 65nd 1,122,000 6. 9. 6 | 6.11.14
?ﬁQEIBITgﬁﬁﬂﬁW( B RJBTH [L=  99m A= 112nf 1,661,000| 6.10.11 | 7. 3.19
9128 53 1% IR B Al 2 T3 [JE P T L= 3lm A= 22ni 231,000 6.11. 9 | 7. 2.12
;;}3%130%%7%57%’ BB T JLi HETAR L= 86m A= 76m 1,265,000| 6.12. 5| 7. 2.12
1%@25%%&%?‘ O L Eg?m’ L= 69m A= 72nf 1,199, 000| 6.12.20 | 7. 2.12
30T B MR % AR A T | R LT L= 43m A= 97nf 1,276,000| 6.12.24 | 7. 3.15
?}im%ﬁ@%&\tf* RO L %}EE L= 100m A= 70nf 1,100, 000| 6.12.25 | 7. 3.15
BREA 1255 % IR il 2 & (oo |ET  [L= 26m A= 43m 517,000| 7. 1.16 | 7. 3.24
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FEH FEEIT FENE PR (M) [ FTHEAR [ ETHEAR
W6 SRMANEERE L |FBHTSL L= 15m 968, 000| 6. 6.15 | 6. 9.12
gﬁﬁ%w%ﬁmﬁlﬁﬁgﬁl /NIRETSL (L= 26m 1,067,000| 6. 8.31 | 6.11.28
?’iﬁ%w%ﬁmﬁlﬁﬁgﬁi i*ﬁlTE L= 25m 1,078,000 6. 8.27 | 6.11.22
15 2 5t MRS % Lg% EEETZTE L= 18m 891, 000[ 6.12.19 | 7. 3.28

(2) AL RN AT

FEH FEEEIT FENE B ER (M) [FTHEAR [ ETHEAR
el e |mn—p |SERBERIER )y 055 000) 6. 4. 1] 7 331
égiggﬁ%ﬁémmm%ﬁgﬂﬂ ;F;%ZTE A=29, 100nf R 5,522,000( 6. 5.10 | 6.11.18
%Eg%;gﬁﬁfﬂmmm%ﬁa FIEHTHN (A7, 10008 BREL 1,331,000| 6. 5.10 | 6.11.19
%ﬁ;gggﬁﬁ%%%%% REGHTHL - |a=22, 2000t fRFL 8,151,000/ 6. 5.10 | 6. 11.29
222168%%7%%5%%&%%%?% HHIETHL  |A=6, 2000 BREL 2,409, 000| 6. 5.10 | 6.11.18
igggw%%%ﬁ%%%% HngE HHTAN [a=d2, 1000t RE 14, 355,000 6. 5.10 | 6.11.20
?gggﬁﬁ%ﬁéﬁ%ﬁ%%ﬁﬁ%ﬁ% AKIFHTA:  |A=13, 3000t BREL 4,510,000| 6. 5.10 | 6.11.20
igg%zﬂ%%%é%%%g FARERSL  [A=38,800nf  BREL 13,508, 000| 6. 5.10 | 6.11.20
;ﬁgigﬁw%%ﬁ%%@g% FZRETSS  |A=2,800nd  BREL 715,000 6. 5.10 | 6.11.20
gifé%%*’?%ﬁ%%%%%% SO [ac22, d00m  [RES 7,755,000| 6. 5.10 | 6.11.20
%gg%g&gﬁﬂﬁ%%@g¥ /NRHTAN - |A=27, 400 BREL 9, 405,000| 6. 5.10 | 6.11.20
igﬁggm%%%ﬁ%%%ﬁ FEFHTAL  |A=38, 200mf  PREL 13,233,000{ 6. 5.17 | 6.11.20
%:gﬁ;:aoz%ﬁ%ﬁ&%%ﬂ%%%f% ﬁZKZTE A=5,000mf  [RED 1,848, 000| 6. 5.17 | 6.11.20
igﬁg%w%ﬁ%ﬁ%%%% /NRHTAN - |A=24, 600 BREL 8,701,000| 6. 5.18 | 6.11.20
ig;gm%ﬁ%iﬁ%% b Eéﬁﬁm A=12,200nf PR 4,576,000( 6. 5.21 | 6.11.20
%g;gggﬁﬁ%%%%% TREFHTAN |A=7, 80000 BREL 2,959, 000( 6. 5.21 | 6.11.20
ig;gm%%%ﬁ&g%@ﬁ TOREFATAF [A=3, 100m  BREL 1,133,000 6. 8.23 | 6.11.13
ig;gm%ﬁ%ﬁ%%ﬁ% B HETAL  |A=3,600n  BREL 1,419,000 6. 8.24 | 6.11.15
féig%gfﬁﬂé%ﬁﬁ%% Tt ﬁ%gﬁ% WE, & 5,060, 000( 6. 5.24 | 6.12.10
%ﬁ%iggiﬁﬂﬁ%ﬁﬁﬁ Tt ﬁ%gﬁ% WE, & 4,389,000 6. 5.24 | 6.12. 10
%ﬁ%ig%iﬁﬂﬁ%m&ﬁ ?%ﬁZT %;g;@% E, K 12, 760, 000( 6. 5.24 | 6.12. 9
éiggg%ﬁﬂﬁfﬁﬁﬁ%&%’% ?%ﬁﬁ ﬁ%gﬁ% LL 7,920,000| 6. 5.24 | 6.11.25
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FHEH FEME T FEANR LR (M) | ETHEAR | ETHEAR
féig%gfﬁﬂé%ﬁﬁﬁ% ;’i%ﬁa ﬁ%gﬁ% E, & 15, 455, 000| 6. 5.25 | 6.12.10
iﬁiﬁ%gif’%m’mﬁ iJlllTE ﬁ%gﬁ% WIE, 7,480,000 6. 5.25 | 6.12.10
g%ig%iﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬁ T 7 H T4 ﬁ%gﬁ% LL 10,010, 000| 6. 5.25 | 6.12.10
iﬁiﬁ%gif’%m’mﬁ E@EEST ﬁ%gﬁ% WIE, 10,670, 000| 6. 5.28 | 6.12. 4
gggjﬁ%ﬁ&%@m%%g% FLIET 4 ﬁ%gﬁ% S, B 5,643,000| 6. 5.31 | 6.12.10
g%gjﬁ%mﬁ%@ﬁ%%ﬁ ?%%T ﬁ%gﬁ% LL 6,369, 000| 6. 5.31 | 6.12.10
é;gggjﬁ%ﬁﬁ%ifmﬁ%% ERELIPAS iﬁ%gﬁ% LL 7,865,000 6. 6. 1 | 6.12.10
:g%;ggg;%%&%ﬁm% ;K;%BTE ﬁ%gﬁ% LL 1,199,000[ 6. 6. 8 | 6.12.10
%g;g}gg;ﬁﬂ&ﬁg@m% [ERep/ANiRi ﬁ%gﬁ% L 5,577,000| 6. 6. 8 | 6.12.10
ﬁﬁﬁﬁﬁm%%%gﬁﬁﬂﬁ HEFITSL  |L=6, 385m X HEifR L 7,425,000( 6. 5.17 | 6. 9.30
?ﬁﬁiﬁw%%ﬂg@ﬁ%ﬁ FHmT4L  |L=5,835m  XEifR L 6,578,000 6. 5.18 | 6. 9.26
gﬁﬁﬁ?%ﬁ%z@’ﬁ%ﬁi FFREFSL |L=6,963m X L 7,480,000( 6. 5.24 | 6.10.25
P 365 S AR AN X IR E L# oA 1T =1, 320m X Ej#HR T 1,265,000 6. 9. 6| 6.11. 8
ﬁﬁgﬁ‘%%%%gﬁﬁﬂﬁ ZT[%ZTE L=1,192m [XHEi#R T 1,243,000| 6. 9. 6 | 6.10.29

B 1505 AR X IR AR i L5 |JEHATAL L= 831m  XEfF L 1,276,000| 6.10.23 | 7. 1.24
MIAT 168 5 A X R & L | EMIETS  |L=1, 2456m  [XE#R L 1,232,000( 6.10.24 | 7. 1.24
U 172 B HRo X AR & T8 |[AERTA  |L=1, 188m  [XMj#R T 1,265,000( 6.12.10 | 7. 3. 4
117267 B HRAN X E R AR E T gﬁﬂﬁ L= 747m [XHi#R T 1,210,000| 6.12.10 | 7. 3.14

(3) 1Y x o HMeFFEE

FHEH FEE T FEAR LR (M) | ETHEAR | ETHEAR
T@%ﬁ%gg?ﬁ.ﬁﬂﬁﬁb; ?EﬁZTE A=9,800mF  [REL 1,133,000] 6. 4.26 | 6.11.18
%@Qigg%ﬁﬁﬂﬁ%@; fRENT4,  |a=13, 8000 [REL 1,661,000[ 6. 4.27 | 6.11.18
2 EBRIFRURFHRIIONT

(1) EHEEBTRR

FHEH FEME T FEAR LR (M) | ETHEAR | ETHEAR
WERRTES SRR AT TR Td |42 T H L= 50m A= 152nf|  1,023,000{ 6. 5. 9 | 6. 6.28
MR 2T8 SRR AN TR T | JRET L= 83m A= 199nf| 1,188,000 6. 6.15 | 6. 7.19
HVES-1281 S REHAE TR LH | RIGHT L= 60m A= 166nf| 1,254,000/ 6. 8. 8 | 6. 9.19
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FEL SR T FENR B (M) | ETHEAR | ETHAR

WA 645 Fah 2t Hrak T3 iy HT L= 4lm A= 49m 660,000 6. 9.14 | 7. 1.31

HVES-017S ERAN A T [ FREFHT (L= 88m A= 317mif| 3, 727,900| 6.10. 4| 6.12.23

WVES-0123 B RRER A AR T3 | SR IT L= 170m A= 765m| 3,879,700 6.10.12 | 7. 1.14

SR 39 BRI Bl A T AT L= 86m A= 62m 1,177,000] 6.10.23 | 6.12.25

TVES-1192 B R AL TR L5 | SEIGHT = 65m A= 150nf| 2,131,800 6.12. 7 | 7. 2.21

WAE30T B R T BT L= 43m A= 79 1,122,000] 6.12.24 | 7. 3.15

(2) Mg S REE

FEH FEEEIT FENE B ER (M) [FTHEAR [ ETHEAR
b 22247 SRR AR AKX B L | RERHT SRR IRR (B 2 0 T 1,298,000 6. 5. 9| 6. 8 6
RT3 SRR KRR E L | AR KPR (1 & P 1,111,000[ 6. 5.28 | 6. 7.23
13RI E L oo AT SRR E LT 715,000( 6. 5.30 | 6. 7. 1

FO4 5 KRR E L9 |HAAHT KRR I 1

]E%
=

682,000 6. 6. 7| 6. 7.23

IREFE285 BARE KM E T |2 T B |k ELEAT 1,265,000 6. 7.10 | 6. 8.30
IR A4 SRR KR E T ;@ﬂST KRR 1 2 15 T 891, 000 6. 7.19 | 6.10. 2
TREEBS B Ak & T 5 RELT B | E AT 638,000 6. 7.20 | 6. 8.27

SRS SRR AR KRR I T FHEITH |[RAPERE]

B
=

638,000 6. 7.30 [ 6. 9.17

EOs SR AR E L B2 T H SRR E LT 660, 000 6. 8. 8 | 6.10.31
A6 SRR R KRR T L AT FEKIRR (8 1 0 T 682,000 6. 9. 6 | 6.11.19
NER22 B KRR B L | AR KPR (1 & P 1, 265,000 6. 9.26 | 6.12.24
R EF150 SRR AR AR T (4 T L= 4m TR 1,023,000| 6. 5.14 | 6. 6.18
LSRR E T | RaARET L= 2m AT 627,000| 6. 7.26 | 6.10.23
P18 S PR BT R i L9 (I T L= 4m FEMIE 935, 000| 6. 7.26 | 6.10. 23
IRER 158 Ml e & T4 |JF3 T H |L= 4m  FEWTIE 1,012,000| 7. 1.15 | 7. 3.25
PTRERIB3 MR B L A3 TH |L=  4m REENIE 847,000 7. 1.18 | 7. 3.25
3 RBREMREMBEEXICONT

FH4 T HENK b (M) | #TEAR | = THEA R

AN > =7 Do N T A -
ii’féi%%ﬁ%“@ﬁimm ?E%TE L=1,153n KEHT | 2,794,000] 6. 7.27 | 6. 9.27

RERRITIE 12 5 AR R i | T-IHT,

T ErHTL T H L= 39m B 1,914,000 6.11. 2| 7. 2. 7
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FHEH FEME T FEANR LR (M) | ETHEAR | ETHEAR
?fgiﬁﬁﬁg185%%%5*EE§%HHEQE5 ﬁngSTfAE L= 18m [Pha&h 1,199,000| 6.11.14 | 7. 1. 7
B 6 SR R L =1l L= 42m B 2,310,000 6.12.20 | 7. 3.10
gk%w%ﬁ%ﬂ%ﬁ%ﬁ@%%z ﬁﬁ;ﬁfa L= 28m Bh#ME 924,000| 6. 4.24 | 6. 7. 4
R 1T 8 R R . 15 | HEHT L= 4lm BhEME 1,265,000 6. 4.24 | 6. 7.22
EFR140 SHRBGEMERE T (oA )IBT (L= 42m P53 1,133,000| 6.11.14 | 7. 2. 3
ﬁ?mw%ﬁ%%%gﬁﬁ%I%%MW$ TR E TR 1,089,000| 6. 6. 7| 6. 9. 4
gt%zoo%ﬁﬁ%%%ﬁ%@zéﬁﬁi ﬁ”'BTE T R R R 1 6 5 957,000] 6.10.23 | 7. 1.15
JEESY SRS B T JHT S S 1758% 1,221,000| 6. 4.18 | 6. 7.16
WUES-1252 SR EEIER TH | KIBHT S 1454 1,243,000| 6. 4.18 | 6. 5.24
JEH216 SRR L H T S 10644 1,276,000| 6. 5.14 | 6. 6.28
103 5t EAE L =) S 344K 5,198,600| 6. 5.18 | 6. 8.28
PRI S 3R] ) | A 22 RR T pAS S 153% 1,232,000| 6. 5.18 [ 6. 7. 1
MIRBG AR ATRR i L | AT PR IT RR 1 1 1,045,000 6. 5. 1| 6. 7.25
MIR1TS SRR KT R L | AT HTRRAT AR E 1 1,045,000 6. 5.18 [ 6. 8. 8
EREPS MM AT B L | 9K TR AT AR 11 s 1,056,000 6. 7.20 | 6.10. 4
gﬁﬁﬁm%ﬁ%%ﬂ%ﬁﬁi M (R T R 1 1,100, 000| 6. 8.27 | 6.11.22
6 S MR AT R T 4k FLET TR AT AR 11 s 1,122,000] 6. 9.18 | 6.12.11
O AT IS KT R B L Ip¥/NU) AT R (& 10 1,133,000 6.10.31 | 7. 1.27
i@&mm R T R ERHT HTRR T BRI 1 1,155,000 7. 1.21 | 7. 3.21
g%g%ﬁ%ﬁhjiiﬁﬁﬂmﬂ N—7 I T —RiEbHk 1,188,000| 6. 5.18 | 6. 6.26
i@g%%gﬁﬂﬁ_ji SEZENTAN | —T 2 T — AR 1,144,000 6. 6. 4 | 6. 7.18
%§g8ﬁ%ﬂﬁ_7i§ & TR | —T7 X T —akiEe R 1,199,000| 6. 6.15 | 6. 8.26
%%gﬁﬁww_ji?#ﬁﬂWW$ N—7 T —RiEAS 1,166,000| 6. 6.29 | 6. 9.25
é%%%%ﬁ%ﬁ_jiﬁ_ g%ﬁzr H—7 I F—gkiEa | 1,078,000] 6. 6.29 | 6. 9.25
%2?%ﬁ%ﬁ_7i§ ﬁﬁﬂ%%ﬁ* N—7 I T —RiEbHk 1,232,000| 6. 7.10 | 6. 8.28
%%gf%ﬁ%ﬁ—jiﬁhdhgﬁﬁgr H—7 3T —gkiEs s | 1,254,000 6.10.24 | 6.12. 6
S 20765 AN — 7S EBHEEITSN [ —7 X7 —ERiEAR 1,056,000 6.12.20 | 7. 3.14

T —E L H
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FEAL HER AT HEAR BRI | BTEAR [ ETEAR
N = I S U
%@g?mﬁ%ﬁ TR FEPMTH | h—T T —REHE 1,221,000 7. 1.29 | 7. 3.13
4 Gal)Il#BERIZONT

HEL HEEE T FENE B esE (M) | sTeEAn [=TEAR
HRIT AN || PR FE TEt (MRT 4 A=44,900n  PREL 13,024, 000 6. 5.10 | 6.12.20
VG K BT ) 1| = [N L= 14m 869, 000 6.11.22 | 7. 1.31
5 GAIIRBEZEICDONT

FEAL HER AT HEAR BRI | BTEAR [ =TEAR
K ER T R R I S Rt KERMT A= 770mi VB 47,300, 000 6. 9.13 | 7. 3.31
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N U R 455 P

1 EREEIZTDONT

fiti a5 40 B

BERNA

I ERAE 1R

EfE1, 8861

BTG (36[01/4F) , HEAE R

2 EBRBY L SHBERICONT

(1) EEOEMERPE

FEL FERET FENE TR EAE (M) | FTHEAR |58 THEA R
E R EMER S B 2T PRI BB MR 15,345,000] 6. 4. 1| 7. 3.31
(e REE e SF s mA—H L= 192m A& 908,160 6. 4. 1 [7. 3.31
TE T i 2Rt HAN—M L= 72km BEimiERR 1,663,200{ 6. 4. 1|7. 3.31
2?28—1087%%&@7&@@%?% BRRmT  (BIAQE 55,000/ 6. 8.16 | 6. 8.25
2?28_2187%%@7&@@%% AHHEMT R A LB 198,000{ 6. 9.13 | 6. 9.22
2?27—0054%%&@7&@@%?% LRI RIA AL B 275,000| 6.12.25 | 7. 1.13
PE R PE R L H R R IRr T PEFEPE R AL PE 429,000 7. 3. 7| 7. 3.30
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